Friendship International



FEBRUARY 24, 2023

阿斯伯里大学(ASBURY UNIVERSITY) 里正在发生什么?

作者: JULIE TENNENT

维尔莫(Wilmore),是位于莱克星顿南部的一个小镇。你们有些人可能已经听说了在那里发生的一些非同寻常的聚会。"复兴(Revival)"一词被用来描述过去两周发生的事情。你可能心存疑问,"复兴(Revival)"这一个名词到底什么意思?或是心里好奇,那里到底发生了什么?所以,我们觉得有必要做一个解释,尽我们所能给大家讲清楚。

跟随耶稣的人会定期聚在一起团契*和敬拜。(通常这种聚会都是定期安排好的、按照计划进行的,我们称之为教会—我们唱歌、祷告、学习圣经并且彼此相交。这种聚会至少每周会有一次,通常会是在礼拜天,但是基督徒们也可以按照自己的喜好选择在任何时间、任何可以使用的地点聚会。一般来说,当基督徒们聚集在一起,不管是在哪里,都有着相同的元素,那就是敬拜、祷告、研读神的话语和团契。

在历史的不同时期,上帝也会以不同的方式运行 -更加出乎意料和无计划。两周前,在阿斯伯里 大学(Asbury University), 一所位于威尔莫

(Wilmore)的很小的基督教大学,在一次普通的聚会结束后,有些学生不愿意离开,留下来继续向上帝祷告、唱歌敬拜和忏悔自己的罪。出乎意料的是,更多已经离开的学生又回到了聚会的礼堂,加入了祷告敬拜的队伍之中。那天下午和晚上,又有更多的大学里的学生被吸引到那个聚会的地方。

最终,更多来自阿斯伯里神学院(Asbury Seminary)(也在威尔莫尔)和威尔莫尔社区的 人也来到了礼堂,加入了聚会。



活动预告

2月24日 节目: 肯塔基的州立公园和国

家公园

3月3日 节目: 桌上聊天 (Table Talk)

3月10日 节目: 排舞 (Line Dance)

3月17日 没有友谊会的聚会(费耶特公

立学校不上学)

阿斯伯里大学(Asbury University) 继续

神的灵在许多人的心里运行,继续吸引了大批的耶稣基督的跟随者加入他们敬拜的行列,这些人不光是来自大莱克星顿地区,还有来自全美各地、甚至其他国家的信徒。聚会继续不分昼夜地进行着,许多人在祷告、敬拜或是忏悔中经历了与神特殊的相遇。

这就是基督徒所说的"复兴(Revival)"——圣灵以强有力的方式在人们的心里和生活中运行让人们经历到神的一种特殊的、计划外的经历。

人们特别能感受到或是经历到强烈的上帝的同在,许多人的生活中或是内心里的需要得到了医治。最重要的是,许多人都重新意识到了上帝对他们的伟大的爱,在他们生活中无论正在面临怎样的艰难上帝都会与他们同在。

我们国际妇女友谊会在这里也希望您知道,上帝的爱也是为您而存在的,您也可以在自己的生活中知道祂与您同在。如果您想和人谈论这件事,或对此有任何疑问,欢迎询问任何志愿者或您的班级老师。我们都很爱您,并且想让您知道上帝对您的爱。

更多信息请访问www.asbury.edu/outpouring

*团契(英语: fellowship或communion;),即伙伴关系,源自《圣经》中的"相交"一词,意思为相互交往和建立关系,是指上帝与人之间的相交和基督徒之间相交的亲密关系。团契现在常用作基督教(新教)特定聚会的名称,其旨在增进基督徒和慕道友共同追求信仰的信心和相互分享、帮助的集体情谊。因而广义的团契也可指教会和其它形式的基督徒聚会。团契生活是基督徒最基本的和非常重要的教会生活,所以团契也被称为基督徒团契。--百度百科

你去过州立公园吗?

这个星期我们的课前节目Penny Lamb老师会给我们讲一些肯塔基的州立公园(还有几个国家公园)。希望你们听的时候会勾起你们想要出游的馋虫!

在我们的附近有两个州立公园绝对值得一游—天然桥州立公园(Natural Bridge State Park)和 坎伯兰瀑布州立公园(Cumberland Falls State Park)。两个公园都有着美丽的风景,提供徒步远足和其他享受户外活动的机会。如果您想在那里过夜,两个公园都有住宿的地方,也都有餐厅让您享受肯塔基的特色菜。

我们的许多志愿者也喜欢旅游,所以如果您需要一 些建议去哪个公园,问你身边的志愿者。请参阅右 侧的网站列表以了解有关公园的更多信息。 <u>肯塔基州立公园点击这里</u> 天然桥州立公园点击这里 坎伯兰瀑布州立公园点击这里





<u>最 后 一 个 冬 季 手 工!</u> <u>点 击 这 里 查 看 咖 啡 过 滤 纸 雪 花</u>



<u>烹饪课提供的特色食谱:</u> 酸奶油蓝莓玛芬

列国游行

2月17日,我们非常幸运地举行了近四年来的第一次列国游行。 许多妇女穿着她们的名族服装,举着她们国家的国旗,我们多多少少地都听到了每一个被代表的国家的一些趣闻。 感谢所有为此付出努力的人,你们的付出让这段时间变得非常有意义!

















